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会議録 
 

会議の名称  令和７年度 第４回西東京市文化芸術振興推進委員会 

 

開催日時 令和８年１月29日（木） 午後５時から午後７時 

 

開催場所 イングビル３階第１・２会議室 

 

出席者 
委員：（対面）新藤委員長、遠野副委員長、中山委員、中野委員、青木委

員、森委員、濱田委員、亀田委員 

（オンライン）宮内委員 

（欠席）笠原委員 

事務局：文化振興課渡邉課長、文化振興課文化振興係衣笠係長、文化振興

課文化振興係神田主事 
 

議題 １ 「令和７年度施策・事業評価(令和６年度分)」調査結果について 

２ その他 

 

会議資料の

名称 

資料１ 西東京市第３期文化芸術振興計画「令和７年度施策・事業評価

（令和６年度分）」施策により生み出される効果に関する文化芸

術振興推進委員会からの基本方針２に対する総合評価コメント

（案） 

資料２ 西東京市第３期文化芸術振興計画「令和７年度施策・事業評価

（令和６年度分）」 施策別評価一覧表（基本方針３抜粋版） 
 

記録方法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

 

会議内容 

【以下、新藤委員長にて議事進行】 

１ 開会 

・オンラインによる参加も可能としていることを説明。 

・事務局にて「第３回文化芸術振興推進委員会会議録（案）」を作成し提示。委員より異

論がなかったため、正式な会議録とすることで全会一致。 

・事務局にて、資料１を用いて第３期文化芸術振興計画「令和７年度施策・事業評価

（令和６年度分）」 基本方針２に対する総合評価コメント（案）について説明。基本

方針２に対する総合評価コメントとし、第５回文化芸術振興推進委員会にて改めて確

認することで全会一致。 

 

２ 【議題１】「令和７年度施策・事業評価(令和６年度分)」調査結果について 

・事務局にて、資料１を用いて「令和７年度施策・事業評価(令和６年度分)」調査結果

の評価方法について説明。 

 

〇委員長： 



 

2 

 

・資料１に基づき、本日の委員会では前回に引き続き、第３期文化芸術振興計画基本方

針３つのうち、基本方針３「文化芸術の力を地域や社会の中で活かす・つなげる」に

対する総合評価に向けて、委員より意見をいただくこととする。 

 

【基本方針３「文化芸術の力を地域や社会の中で活かす・つなげる」について】 

○委員長： 

・グループワークにより基本方針３「地文化芸術の力を地域や社会の中で活かす・つな

げる」について、委員より意見をいただきたい。 

 

＜グループワーク＞ 

 

【グループＡ】 

・西東京市のホームページについて、「文化芸術」というカテゴリーを設け、情報発信し

てはどうか。 

・市内に多くの文化芸術活動・資源があるが、十分に活用しきれていないのではない

か。 

・コミュニティバスのルートと文化拠点を結びつけるなど、回遊性のある施策があると

良い。 

・「食」と「文化」の連携など、他ジャンルとの連携ができると良い。 

・神社は新しい取り組みを次々に行っており、連携や活用ができると良い。 

・若者との連携により、若者の企画力・発信力を活用できると良い。 

・人目に触れる機会が少ない取り組みを大人数が集まる取り組みに入れられると良い。 

 

【グループＢ】 

・「文化芸術」を「文化」はこれまで培われてきたもの、「芸術」はこれから新しく生ま

れるもの、というように区別して考える視点が必要。 

・西東京市での活動は、西東京市らしさを打ち出すことが必要。 

・文化芸術の力は、人の力を活かすことが必要なため、担い手一人ひとりのエネルギー

やアイデアを行政がどう支えるかが重要である。 

・文化振興課だけで完結せず、公民館など他の施設と連携を図り、企画ごとの頻度を高

くする。 

・参加人数の多い企画や、多様な人が関われる機会を増やすことが望ましい。 

・障害者・性的マイノリティ等への配慮を十分に行う必要がある。 

・若者や学生が主体的に発信・創作できる環境づくりが重要。 

 

３ 【議題２】その他について 

・事務局にて、第５回文化芸術振興推進委員会の予定（令和８年２月19日開催予定）に

ついて説明。 

 

４ 閉会 

以上 

 
 


